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魚津市出身の若者による進学・就職に関するアンケート　回答結果 

 

令和 6 年 1 月 

魚津市役所地域協働課定住応援室 

 

本結果では、以下のとおり定義する。 

①魚津市進学・就職アンケート 

②（再）魚津市進学・就職アンケート 

 

 

 

 

【②（再）魚津市進学・就職アンケートを実施した背景】 

①魚津市進学・就職アンケートの設問 16 で、県外の高等教育機関に進学した方を対象に、

「県外の学校に進学した理由」の設問を用意していたが、実際は回答者に表示されていな

かったことが発覚したため、10/16～31 の期間で、本設問について再度回答を依頼した。 
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【実施期間】 

①令和 5 年 9 月 8 日（金）～令和 5 年１０月１０日（火）23：59　　※9/8 送付 

②令和 5 年１０月１６日（月）～令和 5 年１０月３１日（火）23：59　　※10/16 送付 

 

 

【調査対象】 

①　魚津市出身者のうち、少なくとも以下のいずれかに該当する方 

 

⑴ふるさと魚津発県外学生応援事業申請者　　　　R2 年度　　３４５名 

R3 年度　   ４０名 

⑵富山県労働政策課の調査（高校等卒業時） 

で県及び市町村からの情報を受け取ると 

回答した者　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　R4 年卒業　　１９３名 

R5 年卒業　　２３０名 

 

計　808 名 

（送付数　７９１名） 

（あて所不在　１７名） 

 

回答数　１７９件　　　回答率　２２．２％　 

（少数第 2 位四捨五入、分母８０８） 

 

 

②　①において、メールアドレスを回答した者　　　　　　　計　161 名 

 

回答数　108 件　　　回答率　67.1％ 

（少数第 2 位四捨五入、分母１６１） 

 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------- 

次ページより、設問毎の回答集計 

 



別紙

3 

【1】年齢（令和 5 年 4 月 1 日時点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【2】性別 

 

 

 

 

 

 

【3】職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 回答数 ％

男性 74 41.3
女性 104 58.1

回答しない 1 0.6

計 179 100

年齢 回答数 ％

18歳 39 21.8
19歳 39 21.8
20歳 18 10.1
21歳 19 10.6
22歳 21 11.7
23歳 14 7.8
24歳 24 13.4
25歳 4 2.2
26歳 1 0.6
27歳 0 0
28歳 0 0
29歳 0 0

30歳以上 0 0

計 179 100

職業 回答数 ％

経営者・役員 0 0
会社員（正社員） 24 13.4

会社員（契約社員） 1 0.6
会社員（派遣社員） 0 0
パート・アルバイト 4 2.2

教職員 5 2.8
公務員（教職員を除く） 12 6.7

医療関係者 7 3.9
自営業 0 0

自由業（フリーランス） 0 0
士業

（公認会計士、弁護士、税理士、司法書士）
0 0

NGO・NPO法人職員 0 0
無職

（主婦・主夫、浪人生等を含む）
1 0.6

専門学校生 21 11.7
高等専門学校生 0 0

短期大学生 5 2.8
大学生・大学院生 99 55.3

その他 0 0

計 179 100
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【4】現在の居住地 

 

 

 

 

【5】居住地（富山県以外） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の居住地 回答数 ％

富山県 63 35.2
県外（国外を含む） 116 64.8

計 179 100

居住地（富山県以外） 回答数 ％

北海道 3 2.6
青森県 1 0.9
岩手県 0 0
宮城県 1 0.9
秋田県 0 0
山形県 0 0
福島県 0 0
茨城県 2 1.8
栃木県 1 0.9
群馬県 0 0
埼玉県 2 1.8
千葉県 2 1.8
東京都 21 18.4

神奈川県 11 9.6
新潟県 8 7
石川県 24 21.1
福井県 1 0.9
山梨県 1 0.9
長野県 2 1.8
岐阜県 3 2.6
静岡県 4 3.5
愛知県 6 5.3
三重県 1 0.9
滋賀県 0 0
京都府 9 7.9
大阪府 5 4.4
兵庫県 1 0.9
奈良県 0 0

和歌山県 0 0
鳥取県 0 0
島根県 0 0
岡山県 1 0.9
広島県 1 0.9
山口県 1 0.9
徳島県 0 0
香川県 0 0
愛媛県 0 0
高知県 0 0
福岡県 1 0.9
佐賀県 0 0
長崎県 0 0
熊本県 0 0
大分県 0 0
宮崎県 0 0

鹿児島県 0 0
沖縄県 0 0

国外 1 0.9

計 114 100.4
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【6】居住地（市町村） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【7】同居人数（自分を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【8】同居者属性 

※複数回答（最大１０） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地（市町村） 回答数 ％

富山市 7 11.1
高岡市 1 1.6
魚津市 54 85.7
氷見市 0 0
滑川市 0 0
黒部市 0 0
砺波市 0 0

小矢部市 0 0
南砺市 1 1.6
射水市 0 0
舟橋村 0 0
上市町 0 0
立山町 0 0
入善町 0 0
朝日町 0 0

計 63 100

同居者属性 回答数 ％

父 47 73.4 
母 51 79.7 

兄弟・姉妹 39 60.9 
祖父母 20 31.3 

親戚 3 4.7 
配偶者 2 3.1 

子 1 1.6 
恋人 1 1.6 
友人 1 1.6 

その他 2 3.1 

回答数 64

同居人数
（自分を含む）

回答数 ％

１人 115 64.2
２人 10 5.6
３人 13 7.3
４人 21 11.7
５人 9 5

６人以上 11 6.1

計 179 99.9
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【9】住居形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10】最終学歴（予定を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【11】高校の所在地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居形態 回答数 ％

アパート・マンション 105 58.7
持ち家 10 5.6

寮・社宅
シェアハウス等

21 11.7

実家 42 23.5
その他 1 0.6

計 179 100.1

最終学歴（予定を含む） 回答数 ％

高校卒業 20 11.2
専門学校卒業 17 9.5

高等専門学校卒業 1 0.6
短期大学卒業 7 3.9

大学卒業 120 67
大学院修了 14 7.8

その他 0 0

計 179 100

高校の所在地 回答数 ％

富山市 40 22.3
高岡市 2 1.1
魚津市 57 31.8
氷見市 0 0
滑川市 24 13.4
黒部市 26 14.5
砺波市 0 0

小矢部市 0 0
南砺市 0 0
射水市 2 1.1
舟橋村 0 0
上市町 1 0.6
立山町 0 0
入善町 18 10.1
朝日町 6 3.4

富山県外 3 1.7
国外 0 0

進学していない 0 0

計 179 100
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【12】専門学校の所在地（予定を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

専門学校の所在地
（予定を含む）

回答数 ％

北海道 0 0
青森県 0 0
岩手県 0 0
宮城県 0 0
秋田県 0 0
山形県 0 0
福島県 0 0
茨城県 0 0
栃木県 0 0
群馬県 0 0
埼玉県 0 0
千葉県 0 0
東京都 2 11.8

神奈川県 1 5.9
新潟県 2 11.8
富山県 8 47.1
石川県 4 23.5
福井県 0 0
山梨県 0 0
長野県 0 0
岐阜県 0 0
静岡県 0 0
愛知県 0 0
三重県 0 0
滋賀県 0 0
京都府 0 0
大阪府 0 0
兵庫県 0 0
奈良県 0 0

和歌山県 0 0
鳥取県 0 0
島根県 0 0
岡山県 0 0
広島県 0 0
山口県 0 0
徳島県 0 0
香川県 0 0
愛媛県 0 0
高知県 0 0
福岡県 0 0
佐賀県 0 0
長崎県 0 0
熊本県 0 0
大分県 0 0
宮崎県 0 0

鹿児島県 0 0
沖縄県 0 0

国外 0 0

計 17 100.1
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【13】高等専門学校の所在地（予定を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高等専門学校の所在地
（予定を含む）

回答数 ％

北海道 0 0
青森県 0 0
岩手県 0 0
宮城県 0 0
秋田県 0 0
山形県 0 0
福島県 0 0
茨城県 0 0
栃木県 0 0
群馬県 0 0
埼玉県 0 0
千葉県 0 0
東京都 0 0

神奈川県 0 0
新潟県 0 0
富山県 1 100
石川県 0 0
福井県 0 0
山梨県 0 0
長野県 0 0
岐阜県 0 0
静岡県 0 0
愛知県 0 0
三重県 0 0
滋賀県 0 0
京都府 0 0
大阪府 0 0
兵庫県 0 0
奈良県 0 0

和歌山県 0 0
鳥取県 0 0
島根県 0 0
岡山県 0 0
広島県 0 0
山口県 0 0
徳島県 0 0
香川県 0 0
愛媛県 0 0
高知県 0 0
福岡県 0 0
佐賀県 0 0
長崎県 0 0
熊本県 0 0
大分県 0 0
宮崎県 0 0

鹿児島県 0 0
沖縄県 0 0

国外 0 0

計 1 100
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【14】短期大学の所在地（予定を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

短期大学の所在地
（予定を含む）

回答数 ％

北海道 0 0
青森県 0 0
岩手県 0 0
宮城県 0 0
秋田県 0 0
山形県 0 0
福島県 0 0
茨城県 0 0
栃木県 0 0
群馬県 0 0
埼玉県 0 0
千葉県 0 0
東京都 0 0

神奈川県 0 0
新潟県 0 0
富山県 1 14.3
石川県 1 14.3
福井県 0 0
山梨県 1 14.3
長野県 0 0
岐阜県 0 0
静岡県 0 0
愛知県 1 14.3
三重県 0 0
滋賀県 0 0
京都府 1 14.3
大阪府 1 14.3
兵庫県 1 14.3
奈良県 0 0

和歌山県 0 0
鳥取県 0 0
島根県 0 0
岡山県 0 0
広島県 0 0
山口県 0 0
徳島県 0 0
香川県 0 0
愛媛県 0 0
高知県 0 0
福岡県 0 0
佐賀県 0 0
長崎県 0 0
熊本県 0 0
大分県 0 0
宮崎県 0 0

鹿児島県 0 0
沖縄県 0 0

国外 0 0

計 7 100.1
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【15】大学・大学院の所在地（予定を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大学・大学院の所在地
（予定を含む）

回答数 ％

北海道 3 2.2
青森県 0 0
岩手県 0 0
宮城県 1 0.7
秋田県 1 0.7
山形県 0 0
福島県 0 0
茨城県 1 0.7
栃木県 1 0.7
群馬県 1 0.7
埼玉県 2 1.5
千葉県 1 0.7
東京都 22 16.4

神奈川県 6 4.5
新潟県 8 6
富山県 18 13.4
石川県 33 24.6
福井県 3 2.2
山梨県 0 0
長野県 5 3.7
岐阜県 3 2.2
静岡県 2 1.5
愛知県 8 6
三重県 1 0.7
滋賀県 0 0
京都府 7 5.2
大阪府 2 1.5
兵庫県 2 1.5
奈良県 0 0

和歌山県 0 0
鳥取県 0 0
島根県 0 0
岡山県 1 0.7
広島県 0 0
山口県 1 0.7
徳島県 0 0
香川県 0 0
愛媛県 0 0
高知県 0 0
福岡県 0 0
佐賀県 0 0
長崎県 0 0
熊本県 0 0
大分県 1 0.7
宮崎県 0 0

鹿児島県 0 0
沖縄県 0 0

国外 0 0

計 134 99.4
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【16】県外の高等教育機関に進学した理由 

※複数回答（最大 5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【17】富山県外での居住有無（中学卒業後から現在まで） 

 

 

 

 

 

 

【18】富山県（地元）に居住し続けている理由 

※複数回答（最大 5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

富山県外での居住有無 回答数 ％

県外に居住したことがある 141 78.8
県外に居住したことがない

（富山県でしか居住したことがな
38 21.2

計 179 100

富山県（地元）に居住し続けている理由 回答数 ％

家族がいる 31 81.6 
友人がいる 16 42.1 

パートナーの都合上（恋人など） 1 2.6 
配偶者の都合上 0 0.0 

実家で生活できる 20 52.6 
金銭的負担が少ない 18 47.4 

慣れ親しんだ場所で生活したい 12 31.6 
仕事ができる環境がある 2 5.3 

県内での生活に不満がない 9 23.7 
県外へ出ていく理由がなかった 14 36.8 

県内の学校・就職先に不満がなかった 6 15.8 
その他 2 5.3 

回答数 38

県外に進学した理由 回答数 ％

学びたい学問が富山県の学校になかった 34 52.3

学力の都合上 22 33.8

進学先に知り合いがいた 3 4.6

親元を離れて生活したかった 14 21.5
家族の影響

（勧められた、兄弟が県外に進学していた等） 4 6.2

進学先が親戚（祖父母等）の家と近かった 1 1.5

県外で生活したかった（土地として） 18 27.7

知り合いの少ない環境で学びたかった 4 6.2

新しい出会いを求めて 10 15.4

都会への刺激を求めて 15 23.1

就職も県外でする予定だった 4 6.2
学生の間限定で県外で生活したかった

（就職は富山県の予定だった） 9 13.8

その他 3 4.6

回答数 65
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【19】一度は県外へ出たが、現在富山県に居住している理由（U ターンした理由） 

※複数回答（最大 5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【20】富山県に居住していない理由（U ターンしない理由を含む） 

※複数回答（最大 5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一度は県外へ出たが、現在富山県に居住している理由
（Uターンした理由）

回答数 ％

親がいる 16 57.1 
友人がいる 8 28.6 

パートナーの都合上（恋人など） 0 0.0 
結婚・子育ての都合上 0 0.0 

進学の都合上 1 3.6 
就職の都合上 12 42.9 

実家で生活できる 10 35.7 
金銭的負担が少ない 11 39.3 

慣れ親しんだ場所で生活したい 13 46.4 
仕事ができる環境があった 3 10.7 

高校卒業時点で、
進学後は富山県に戻ってくるつもりだった

6 21.4 

進学以外の理由で県外で生活したいと思わなかった 8 28.6 

県外での暮らしに疲れた
（富山県での生活の方が合っていた）

1 3.6 

県外で仕事ができる環境がなかった 2 7.1 
県外に知り合いが少ない（頼れる人が少ない） 1 3.6 

その他 0 0.0 

回答数 28

富山県に居住していない理由
（Uターンしない理由を含む）

回答数 ％

進学の都合上 97 84.3 
就職・転職の都合上 27 23.5 

パートナーの都合上（恋人など） 3 2.6 
家族の都合上（配偶者・親など） 1 0.9 

親元を離れて生活したい 15 13.0 
知り合いの少ないところで生活したい 9 7.8 

進学先と同じ地域で働きたかった 4 3.5 
進学先がその地域の就職サポートに強かった 1 0.9 

進学先と同じ地域の方が、就職活動を有利に進められた 6 5.2 

生活環境が充実している 11 9.6 
富山県に仕事ができる環境がない 9 7.8 

富山県で生活するよりも今の生活の方がメリットが多い 13 11.3 
富山県で生活することを想定していない 7 6.1 

その他 1 0.9 

回答数 115
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【21】将来富山県に居住したいか（住む場所として） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【22】将来富山県に居住したいか（働く場所として） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【23】富山県に居住する可能性のあるターニングポイント（U ターンするタイミング） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

将来富山県に居住したいか
（住む場所として）

回答数 ％

魚津市に居住したい 38 32.8
富山県内に居住したい 28 24.1

富山県に居住したくない（県外に居住したい） 16 13.8
決めていない（分からない） 34 29.3

計 116 100

将来富山県に居住したいか
（働く場所として）

回答数 ％

魚津市に居住したい 16 13.8
富山県内に居住したい 33 28.4

富山県に居住したくない（県外に居住したい） 28 24.1
決めていない（分からない） 39 33.6

計 116 99.9

富山県に居住する可能性のある
ターニングポイント

（Uターンするタイミング）
回答数 ％

進学 0 0
就職 55 47.4
結婚 10 8.6

妊娠・出産・子育て開始 7 6
子育て終了後（子どもが高校卒業） 2 1.7

退職後 11 9.5
老後 7 6

家族の介護 8 6.9
富山県に居住する可能性はない 3 2.6

分からない 13 11.2

計 116 99.9
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【24】U ターンする際にあれば嬉しい支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【25】魚津市出身の友人・知り合いの傾向 

 

 

 

 

 

【26】移住する（居住地を決定する）のに重視すること【要因】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

魚津市出身の友人・知り合いの傾向 回答数 ％

魚津市に住んでいる 105 59
魚津市以外の富山県内に住んでいる 23 12.9

県外に住んでいる 50 28.1

計 178 100

Uターンする際にあれば嬉しい支援 回答数 ％

金銭的支援（交付・給付） 92 79.3
人的・サービス支援（相談・サポート） 0 0

職業斡旋 9 7.8
住居探し 6 5.2
引越補助 7 6

その他 2 1.7

計 116 100

移住する（居住地を決定する）のに
重視すること【要因】

回答数 ％

仕事 54 30.3
環境（気候、自然、治安等） 24 13.5

利便性（交通の便・商業施設が多い等） 38 21.3
慣れ親しんだ（住み慣れた）土地・環境 24 13.5

安全安心な土地（災害・犯罪が少ない等） 8 4.5
医療機関の充実 1 0.6

家族が近くにいる 19 10.7
知り合いがいる 3 1.7

恋人・配偶者の関係 4 2.2
その他 3 1.7

計 178 100
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【27】住む場所としての魚津市の評価（１０段階） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【28】働く場所としての魚津市の評価（１０段階） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【29】帰省のタイミング 

※複数回答（最大 8） 

 

 

 

 

 

 

 

 

住む場所としての魚津市の評価
（10段階）

回答数 ％

1（最も悪い） 1 0.6
2 0 0
3 7 3.9
4 9 5
5 16 8.9
6 23 12.8
7 37 20.7
8 38 21.2
9 21 11.7

10（最も良い） 27 15.1

計 179 99.9

働く場所としての魚津市の評価
（10段階）

回答数 ％

1（最も悪い） 2 1.1
2 12 6.7
3 22 12.4
4 28 15.7
5 47 26.4
6 30 16.9
7 11 6.2
8 13 7.3
9 6 3.4

10（最も良い） 7 3.9

計 178 100

帰省のタイミング 回答数 ％

ゴールデンウィーク（５月） 59 50.9 
夏休み 73 62.9 

お盆（８月） 69 59.5 
シルバーウィーク（９月） 4 3.4 

年末（12月） 86 74.1 
年始・お正月（１月） 102 87.9 

その他の連休（３日以上） 19 16.4 
休日（土日等） 10 8.6 

回答数 116
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【30】帰省した時の過ごし方 

※複数回答（最大１１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【31】働き方（仕事）に関する考え方 

※複数回答（最大 5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帰省した時の過ごし方 回答数 ％

親と食事 94 81.0 
親と買い物・レジャー等 76 65.5 

実家に泊まる 101 87.1 
親戚と会う 51 44.0 

親戚の家に泊まる 7 6.0 
友人と食事 97 83.6 

友人と買い物・レジャー等 53 45.7 
パートナーと食事 11 9.5 

パートナーと買い物・レジャー等 9 7.8 
県外へ出かける 18 15.5 

その他 2 1.7 

回答数 116

働き方（仕事）に関する考え方 回答数 ％

定年まで、同じ職場で働きたい 47 26.4 
定年後も働きたい 13 7.3 

安定した職場で働きたい 99 55.6 

少しでも経歴（役職・肩書等）を高めたい
（キャリアアップしたい）

41 23.0 

転職することに抵抗はない 44 24.7 
副業（複業）したい 16 9.0 

起業したい 14 7.9 
仕事は無理して続ける必要はない 40 22.5 

やりがいを感じられる職場で働きたい 80 44.9 
挑戦させてもらえる職場で働きたい 28 15.7 

成長できる職場で働きたい 56 31.5 
福利厚生が充実している職場で働きたい 96 53.9 

性別等に関係なく、個々の考え方を
尊重してくれる職場で働きたい

37 20.8 

育児休業を取得したい 57 32.0 
その他 2 1.1 

回答数 178
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【32】仕事とプライベートのバランスについて（理想） 

仕事：プライベート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【33】仕事とプライベートのバランスについて（現実） 

仕事：プライベート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕事とプライベートのバランス（理想）
仕事：プライベート

回答数 ％

０・10 0 0
１・９ 3 1.7
２・８ 10 5.6
３・７ 36 20.2
４・６ 39 21.9
５・５ 56 31.5
６・４ 21 11.8
７・３ 12 6.7
８・２ 0 0
９・１ 1 0.6

10・０ 0 0

計 178 100

仕事とプライベートのバランス（現実）
仕事：プライベート

回答数 ％

０・10 0 0
１・９ 1 1.9
２・８ 2 3.8
３・７ 7 13.2
４・６ 6 11.3
５・５ 15 28.3
６・４ 3 5.7
７・３ 11 20.8
８・２ 5 9.4
９・１ 3 5.7

10・０ 0 0

計 53 100.1
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【34】勤務地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤務地 回答数 ％

北海道 1 1.9
青森県 1 1.9
岩手県 0 0
宮城県 0 0
秋田県 0 0
山形県 0 0
福島県 0 0
茨城県 0 0
栃木県 1 1.9
群馬県 0 0
埼玉県 0 0
千葉県 1 1.9
東京都 7 13.5

神奈川県 2 3.8
新潟県 1 1.9
富山県 26 50
石川県 2 3.8
福井県 0 0
山梨県 0 0
長野県 0 0
岐阜県 0 0
静岡県 1 1.9
愛知県 3 5.8
三重県 0 0
滋賀県 0 0
京都府 0 0
大阪府 3 5.8
兵庫県 1 1.9
奈良県 0 0

和歌山県 0 0
鳥取県 0 0
島根県 0 0
岡山県 0 0
広島県 0 0
山口県 0 0
徳島県 0 0
香川県 0 0
愛媛県 0 0
高知県 0 0
福岡県 1 1.9
佐賀県 0 0
長崎県 0 0
熊本県 0 0
大分県 0 0
宮崎県 0 0

鹿児島県 0 0
沖縄県 0 0

国外 1 1.9

計 52 99.8
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【35】勤務地（市町村） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【36】富山県で就職することを検討したか 

※複数回答（最大 8） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤務地（市町村） 回答数 ％
富山市 8 30.8
高岡市 2 7.7
魚津市 5 19.2
氷見市 0 0
滑川市 3 11.5
黒部市 3 11.5
砺波市 0 0

小矢部市 0 0
南砺市 1 3.8
射水市 0 0
舟橋村 0 0
上市町 1 3.8
立山町 1 3.8
入善町 2 7.7
朝日町 0 0

計 26 99.8

富山県で就職することを検討したか 回答数 ％

富山県の就職先について調べた 14 56 
富山県で開催された就活イベントに参加した 4 16 

富山県で実施されたインターンシップに参加した 2 8 
富山県で就職活動をした 2 8 

富山県の就職先から内定をもらった 4 16 

富山県で就職する可能性が少しでもあった
（富山県での就職を検討したことを含む）

13 52 

富山県で就職する予定は一切なかった 7 28 
その他 0 0 

回答数 25
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【37】富山県で就職しなかった理由 

※複数回答（最大１３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【38】年収（個人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【39】プレゼントキャンペーン応募について 

 

 

 

 

年収（個人） 回答数 ％

100万円未満 1 1.9
100～200万円未満 1 1.9
200～300万円未満 14 26.9
300～400万円未満 19 36.5
400～500万円未満 15 28.8
500～600万円未満 0 0
600～700万円未満 0 0
700～800万円未満 0 0
800～900万円未満 0 0

900～1,000万円未満 0 0
1,000万円以上 0 0

回答しない 2 3.8

計 52 99.8

プレゼントキャンペーン応募について 回答数 ％
応募する 147 84.5

応募しない 27 15.5

計 174 100

富山県で就職しなかった理由 回答数 ％

富山県の就職先は志望度が高くなかった 5 19.2 
第一志望だったが、採用に至らなかった 3 11.5 

県外の方が、就職先の選択肢が多かった 13 50.0 
県外の仕事の方が魅力的だった 9 34.6 

県外の仕事の方が給料が良い 10 38.5 
県外の仕事の方が福利厚生が充実している 2 7.7 

働きたい業界・業種がはなかった 6 23.1 
富山県で働くイメージが湧かなかった 4 15.4 

恋人・配偶者の関係で 3 11.5 
家族の都合上 1 3.8 

富山県で就職活動するには、時間やお金がかかる 0 0.0 
富山県内の就職先の情報が入手しにくかった 0 0.0 

その他 2 7.7 

計 26
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【40】ご意見・ご感想（任意） 

 多くの友達が大学進学の際に県外に引っ越しましたが、中には魚津に戻って来る予定だ

と言っている人も多くいます。魚津はいい町だと思うので、私のような若者でも力にな

れるように頑張ります。

 就職環境さえ整っていればU ターンしたいというのが本当の思いです。魚津市がもっと

魅力的な街になってくれることを願っています。宜しくお願い致します。

 実家で暮らせるため金銭的に余裕がある点、自然が多い点、水が美味しい点は Uターン

して良かったと思います。ただ魚津市から通勤しやすい企業が少なく感じるため、転職

等しづらい(転職のため富山市等で独り暮らしする選択肢が出てくる)と感じたことがあ

ります。

 魚津市は水が美味しくて、それが暮らしていく上でとても大事だと感じているので U タ

ーンも考えたいなと思って就活しているところです。

 県外に出て魚津市の水と空気の美味しさに改めて気付かされました。来年の 4 月には

魚津に戻って来れるので楽しみです。

 このアンケートで少しでも定住応援室のお役に立てると幸いです。魚津にＵターン、移住

してくれる仲間が増えたらいいなと思います。

 今は神奈川県に住んでいますが、帰省するたびに魚津市(地元)は良い所だし、帰る場所

があるのはいいなと心から思います。そんな地元でこのような取り組みをされているこ

と、非常に心強く思うと同時に、将来性を感じます。こういった発信、取組をして頂いて

いることが、上京組からすると安心感につながり、U ターンの為の材料になると思いま

す。私はいつ帰省できるか分かりませんが、是非とも今後ともこのような素晴らしい活

動を続けて下さい、応援してます！！

 将来やこれからの事について考える機会になりました！魚津で将来的になにか出来た

らとも、思えました！ありがとうございます！また、よろしくお願い致します。

 大学在学中、コロナで帰省できない時魚津市から食料などの食べ物が届いた時、大変

助かりました。魚津市は、飲食業が多いイメージです。映画館や、ショッピングモールな

ど新川地区にないものを誘致して若者が来やすい場所を作って欲しいです。今後とも

よろしくお願いします。

 県外で就職したためしばらく富山県で過ごすことはできませんが、故郷への愛着はもち

ろんあります。もし転職するならば、再び地元で暮らすようになるかもしれません。

 魚津市に帰りたくなりました。

 若者が働きたいと思える、U ターンしたいと思える企業が欲しいです。保育園や学校、

病院は沢山あるのに、その割に就職先（正社員として入社できる企業）が少ないと思い

ます。

 よりよいまちづくりをお手伝いしたいです

 安定した収入を得るため関西で勤務をしていますが、安定していて魅力的な就職先が
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 あれば U ターンをしたい。

 魚津市が好きなので、また機会があれば是非帰ってきたいと思います！

 個人的に魚津市に大きなショッピングモールやペットショップなどがあると楽しいなと

思います。

 魚津市は本当に住みやすい慣れ親しんだ大好きな街です。

 もう少し交通の便が良くなればさらに住みやすい街になると思いました。

 魚津市これからもよろしくお願いします。将来的には、魚津市の活性化に貢献できるよ

うに頑張ります。

 私が魚津市に魅力を感じることはミラたんバスです。利用する時は高齢の方が多く見ら

れる場面がほとんどですが水族館やミラージュランド、駅から乗る人は若い人が多いで

す。交通手段があまり無い若い学生にとって一律 100.200 円で魚津市を行動できる

のはとても良いことです。私もバイトに行く時や中高校生の時よく友達と利用してまし

た。U ターンして戻ってきて車が無くてもバスがあれば充分行動できると思います。バ

スは一つの U ターンきっかけになると思います。

 地元への愛着や友人がたくさんいる環境は U ターンを考える上で大事な要素です。た

だ、就職先を考えると県内だけでなく、県外も選択肢に入れないと厳しいと思っていま

す。また、現在の居住地である札幌から富山県への飛行機の便ももう少し充実すればい

いと思います。富山県は他県に比べある程度企業が多く就業環境は悪くないと思いま

す。なかなか現在の経済状況が厳しいので、U ターンへのインセンティブがあれば嬉し

いです。

 U ターンに関して行われている取り組みについて、積極的に調べていきたいと思いまし

た。

 進学先で就職の後、キャリアアップし、知識・技術を積み富山県に U ターンをしたいと思

ってます。そして、家族を支えながら富山県の病院に就職し県民の皆様の役に立つ看護

師になりたいと思ってます。

 私の周りには U ターンで富山に戻ってきた後、結婚や同棲等の理由で魚津市外に出て

行く人が多いです。

 魚津市は、何するにも（出産、医療、食事、交通、買い物など）隣の市などに行かないと行

けないのが不便だと思う。

 子供を産む場所が無いという意見が出ました。

 活動を応援しています！

 アンケートが分かりやすくすぐ終わったので回答しやすかった

 このアンケートとや取り組みによって魚津市がさらに発展していくことを願っています。

 魚津大好き！

 魚津市大好きなので応援しています。
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 今年、自分は大学 4 回生だったので、就職先は富山県内の企業にした。そのことを書き

込む項目がなかったので、あればより自分の状況を書き込むことができたと思う。

 プレゼント応募方法は、Instagram でない別の方法でもよいと思いました。


